

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Освітній менеджмент у педагогічних системах»  
зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Сучасними пріоритетами у розвитку освіти в Україні, в умовах її інтеграції до європейського простору, є забезпечення своїх громадян якісною освітою, створення рівних умов для її отримання, заохочення до взаємовигідної співпраці, розвиток демократії та збереження миру. У цьому контексті проблема підготовки майбутніх педагогів за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки», здатних до управління педагогічними системами, є сьогодні досить актуальною. Країна потребує сучасних освітніх менеджерів в умовах сучасних трансформацій освіти.

Освітньо-професійна програма «Освітній менеджмент у педагогічних системах» відповідає всім вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Структурно-логічна схема програми чітка і послідовна.

Освітні компоненти програми підібрані з урахуванням вимог роботодавців та ринку праці, спрямовані на формування всіх компетентностей та результатів навчання, зазначених у відповідному стандарті вищої освіти та освітньо-професійній програмі. Заслуговує на увагу досить великий перелік вибіркових дисциплін, які забезпечують особистісне і професійне зростання здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має практико-орієнтований характер, що підтверджується практично спрямованими освітніми компонентами, двома практиками (управлінська і науково-дослідна) та залученням до викладання фахівців-практиків. Акцентується увага на саморозвитку і самовдосконаленні здобувачів вищої освіти. Активно застосовуються сучасні методи викладання.

Зазначимо, що при внесенні змін до ОПП були враховані пропозиції зовнішніх стейкхолдерів. Освітньо-професійна програма «Освітній менеджмент у педагогічних системах» відображає сучасні вимоги до підготовки освітніх менеджерів, враховує регіональний контекст, всі її складники переконливо свідчать про її унікальність і ефективність.

Рецензент –

Голова Громадської організації

«ЦЕНТР РОЗВИТКУ ОСВІТИ»



Вячеслав МАЙОРСЬКИЙ